

НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

НА САЙТІ ПРЕЗИДЕНТА ОПУБЛІКУВАЛИ ПЕТИЦІЮ ПРО ПРИСВОЄННЯ ЗВАННЯ ГЕРОЯ УКРАЇНИ ПОЛТАВЦЮ ЮЛІАНУ МАТВІЙЧУКУ



Юліан Матвійчук | Фото: poltava.svoboda.org.ua

На сайті Президента України почався збір підписів петиції стосовно посмертного присвоєння звання Героя України депутату Полтавської міської ради та військовослужбовцю Юліану Матвійчуку.

Петицію опублікував однопартієць та бойовий побратим Юліана Матвійчука — Ігор Скляр:

«Прошу зважити на військові та громадянські заслуги Юліана Олександровича Матвійчука та відзначити його життя в ім'я України присвоєнням звання Героя

України.

Найкращий аеророзвідник на Мар'їнському напрямку, врятував сотні життів вояків, коригував знищення живої сили ворога та його техніки, з безкомпромісною впевненістю та рішучістю знищував ворогів точними влучаннями зі «скидів» та віртуозно виводячи дрони із зони дії ворожих РЕБ.

Керівник фракції ВО «Свобода» у Полтавській міській раді. Двічі обирався депутатом міської ради. Як політик, зробив великий внесок у розвиток Полтави та відновлення її української сутності.

Як історик-практик, педагог та націоналіст, зробив величезний внесок у виховання молоді Полтавщини активними громадянами з україноцентричним світоглядом, готовими до викликів війни. Був керівником робочої групи з першого етапу декомунізації топонімів Полтави. Завжди стояв на боці справедливості. Неодноразово у вуличних акціях протесту в перших лавах відстоював інтереси містян».

Повний текст петиції [читайте тут](#).

Нагадаємо, у 2014-2015 роках Юліан Матвійчук був добровольцем у складі на той час батальйону «Азов»: він став заступником командира артилерійської батареї гаубиць.

У цивільному житті Юліан Матвійчук очолював міський осередок ВО «Свобода» та був депутатом Полтавської міськради двох скликань. Також полтавець став співзасновником громадської організації «Save Poltava», яка дбає про архітектурні пам'ятки міста.

З початку повномасштабної війни Росії проти України, Юліан Матвійчук став військовослужбовцем 116-ї окремої бригади територіальної оборони. Помер воїн 20 травня цього року в лікарні від важкого поранення, яке отримав біля села Георгіївка Донецької області внаслідок обстрілу російських окупантів. Захиснику України було 33 роки, в нього залишились батьки, дружина та донька.

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

11 липня 2023, 17:34

Поділитися посиланням:

<https://poltava.to/news/72123/>

Підписуйтеся на [канал «Полтавщини» у Telegram](#) та обговорюйте новини у [чаті «Полтава»](#)

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

- [Полтавця Юліана Матвійчука посмертно нагородили орденом «За мужність» III ступеня](#) 9 липня 2023, 13:36